
 
 

 
 

Zlatá medaile SHK pro USSPA 
Novinka, jejíž uvedení na trh bylo v loňském roce bedlivě sledováno, sklízí úspěchy 
i u odborné veřejnosti. Jedinečnou Swim Spa XL s Combi Spa letos doplnil nový 
zvedák termokrytu a vytvořil tak výjimečný komplet doslova nabitý inovacemi.  
A hned při své premiéře získal prestižní ocenění… 

 
V rámci doprovodného programu stavebních veletrhů Brno, vyhlašuje a.s. Veletrhy Brno soutěž Zlatá 
medaile SHK. Ani při letošním ročníku, kdy si veletrhy připomínají 80 výročí od vzniku brněnského 
výstaviště, tomu nebylo jinak. Nominován byl i  unikátní komplet Swim Spa XL & Combi Spa včetně 
nové konstrukce termokrytu se zvedákem. Originální koncept, který spojuje termální bazén s masážní 
spa v této soutěži obstál a ocenění tak po čtyřech letech opět putovalo do rukou jednoho z 
nejvýznamnějších evropských výrobců masážních bazénů -  české společnosti USSPA, s.r.o.. 
 
Swim Spa XL a Combi Spa se zvedákem termokrytu je unikátní komplet, který spojuje termální 
bazén s masážní spa, tedy aktivní odpočinek s relaxací. Swim Spa XL s Combi Spa sklidila velký 
ohlas při svém představení na prestižních mezinárodních oborových veletrzích v Německu, Francii a 
Španělsku. 
Swim Spa XL je velký termální bazén, který je i v našich klimatických podmínkách ideálním místem 
k plavání po celý rok při výrazně nižších nákladech než je provozování obdobně velkého klasického 
bazénu jen po letní měsíce. Silný protiproud umožňuje plavání plavcům všech úrovní.  
Combi Spa je prostorný masážní bazén s řadou hydroterapeutických sestav a netradičního vnějšího 
tvaru, díky němuž ho lze přisadit ke Swim Spa XL a vytvořit tak komplexní relaxační zónu. Se 
zvedákem termokrytu pro Swim Spa se pak stává Swim Spa XL & Combi Spa kompaktní jednotkou, 
jejíž užívání a provozování je pohodlné a velice praktické. (více se o zvedáku dočtete ve zprávě 
„Snadné odkrývání Swim Spa konečně vyřešeno!“) 
Od designu až k samotné výrobě pochází Swim Spa XL & Combi Spa plně z produkce české 
společnosti USSPA. 
 
 
Samotné slavností předávání Zlatých medailí se uskutečnilo v prostorách rotundy pavilonu A a bylo 
součástí slavností pořádaných k 80.výročí vzniku výstaviště. Slavnostního večera se účastnil 
předseda Senátu Parlamentu České republiky Přemysl Sobotka. Celý večer moderoval leader skupiny 
Melody Makers, Ondřej Havelka.  
Ocenění za komplet Swim Spa XL & Combi Spa se zvedákem termokrytu přebíral jednatel 
společnosti USSPA s.r.o., Ing. Jan Kadlec, z rukou 1. místopředsedy vlády, Jiřího Čunka. 
 
Fotografie kompletu Swim Spa XL & Combi Spa naleznete na: 
http://server.usspa.cz/fotky/Image_photos/NEW_swim_spa_xl_&_combi_spa/ 
Přístupová hesla na download centrum fotografií vám na vyžádání rádi zašleme. 
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